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PRILOGA 4: 

 

Pravila za prodajo gozdnih lesnih sortimentov količinskim predelovalcem (PP-KP) 

 

Prodaja gozdnih lesnih sortimentov po teži 

 

Prodaja gozdnih lesnih sortimentov (v nadaljnjem besedilu: GLS) po teži velja samo za prodajo GLS 

količinskim predelovalcem.  

 

Izmera količine s strani SiDG in označevanje GLS 

 

SiDG mora vsak tovor posebej označiti s ploščico s kodo. Vsak tovor mora spremljati prevozni 

dokument, kot ga določa zakon, ki ureja gozdove, iz katerega morajo biti razvidni podatki o količini ter 

lokaciji (gozdnogospodarska enota, oddelek oziroma odsek), s katere izhaja GLS, in drugi podatki v 

skladu z zakonom. Na posamezen tovor se pritrdi samo ena ploščica s kodo. Podatki o količini so 

sestavljeni iz teže, ki je bila s strani SiDG izmerjena s tehtanjem na javni tehnici, overjeni v skladu z 

zakonom in drugimi predpisi, ki urejajo meroslovje.  

 

Izmera količine pri kupcu 

 

Če se v skladu s sklenjeno pisno prodajno pogodbo količina GLS meri pri kupcu, se le-ta lahko meri le 

na tehtnici, overjeni v skladu z zakonom in drugimi predpisi, ki urejajo meroslovje, pri čemer se SiDG 

in kupec v prodajni pogodbi dogovorita o načinu merjenja in sortiranja (razvrščanja) GLS. 

 

Zmanjšanje kakovostnega razreda zaradi dolžine 

 

Zmanjšanje kakovostnega razreda zaradi dolžine se lahko uveljavlja samo v primeru, kadar je 

dejanska mera manjša od dogovorjene.  

 

Zmanjšanje kakovostnega razreda zaradi premera 

 

Uveljavljanje napake zmanjšanja kakovostnega razreda zaradi premera se pri prodaji gozdnih lesnih 

sortimentov količinskim predelovalcem ne priznava oziroma ne upošteva.  

 

Prodaja GLS za kurjavo fizičnim osebam  

 

Prodaja GLS za kurjavo fizičnim osebam se izvaja po izmerah v m3. 

 

Končna določba 

 

Ta pravila za prodajo gozdnih lesnih sortimentov količinskim predelovalcem (PP-KP) so sestavni del 

Pravil družbe Slovenski državni gozdovi, d. o. o., o načinu in merilih za prodajo gozdnih lesnih 

sortimentov in se uporabljajo od 27. 7. 2017 dalje. 

 

 


